

详细标注办事流程

小小便利签 暖了群众心

□本报记者 尹晓玉

4月28日,市民万先生到市 行政服务中心黄山路大厅办 事,从一名年轻工作人员手中 接过材料时,发现纸质材料上 贴了一张便利签,上面详细标 注了下一步的办事流程。"这张 手写的小小便利签让我眼前一 亮,也让我十分感动。"4月29 日,万先生对记者说。

万先生告诉记者,4月28日下午4时许,他到市行政服务中心黄山路大厅办事,接待他的

工作人员是一名年轻的女孩。 当时,年轻女孩非常娴熟地为 他办完相关手续后,把材料交 给了他。

根据万先生提供的情况,

记者了解到那位工作人员叫靳 文芳,今年25岁,是市人社局 养老保险中心机关事业部的一 名工作人员。

4月29日,记者问起写便利签一事时,靳文芳笑着说:"我的工作主要是为退休人员办理相关手续。因为多是老年人,很多时候当时给他们交待清楚办事流程了,但他们一会儿就忘了,还要来回跑着问。所以,我就想到了这个办法。虽是举手之劳,却能让他们少跑很多路。"

我市拟建40个停车场

本报讯(记者 朱 红)4月 28日上午,市城市管理局负责 人一行实地查看各区临时停车 场建设情况和道路停车秩序管 理工作情况。

为破解停车难问题,各区迅速行动,积极对停车场建设

进行规划调研,选取了停车压力较大的地段建设停车场。按照《漯河市规范市区停车秩序问题工作方案》,今年6月30日前,我市拟规划建设40个停车场,增加4150个停车位。目前,已建成文化路与湘江路、

剑桥北区等7个临时停车场,增加了1230个停车位;正在建设的有嵩山路建业39号公馆门前、源汇区中心学校等8个停车场,预计可以增加停车位2000多个。此举一定程度上能够缓解停车难题。

中银广场宠物狗乱窜

□本报记者 尹晓玉 实 习 生 潘潇添

近几天,本报新闻热线接到多位市民反映,晚上的中银广场,宠物犬撒欢乱窜,随处撒尿留便,给广场散步玩耍的人尤其是幼童带来安全隐患。

4月28日晚7时许,记者来 到中银广场,看到人们三五成 群地聊天、遛弯,孩子们在嬉闹、玩耍。但是,十几只狗也在奔跑撒欢。一处长椅旁,几名宠物狗的主人聚在一起聊天,他们的狗狗乱窜,不时冲到人面前,吓得多名市民尖叫。

记者注意到,许多遛狗市 民手中拿着牵引绳,但还是让 宠物狗撒欢乱窜。记者问他们 为何不拴绳,他们表示想让狗 放松一下,并且都称自己的狗很听话,不会伤害人。

"中银广场是附近居民的 重要休闲场所,但每到晚上就 有很多人在这遛狗且不拴绳, 狗狗吓哭甚至咬伤孩子的事情 时有发生。希望狗主人能自 律,遛狗时拴绳子。也希望有 关部门加强管理。"一位在广场 散步的市民说。

潔河中裕燃气有限公司 关于部分燃气用户反映气费异常一事相关问题的说明

在4月27日进行燃气费结算后,出现部分燃气用户反映家中燃气费异常一事,现我公司就相关事宜及用户普遍关注的有关问题解释如下:

一、气量是如何核算的

目前我市居民燃气用户 (IC卡用户除外) 采取双月抄 表、双月结算的模式 (每两个 月抄表结算一次)。但是,因 疫情影响, 社区封闭, 2月份 抄表工作不能正常开展, 我公 司在咨询了周边地市城市燃气 公司采取的抄收措施后,依照 用户去年同期气量对无法正常 抄表的用户进行了气量预估, 并在一定程度上就低估算,估 算气量不催收,不收滞纳金, 且对未交费用户不停气。同 时,公司于2020年1月30日在 公司微信公众号及漯河名城 网、漯河发布等媒体平台对2 月份抄表收费情况进行了公示 说明

因此,本次结算的用户气费为自2019年12月抄表日至4月抄表日之间抄回的气量,2月份预估的气量经核对后据实

冲抵,少预估的气量合并计人 本次气费结算(本期气量= 2020年4月实抄表底数-2019 年12月实抄表底数-2月预估 气量)。

二、为何本期气费会"突然增多"

- 1. 受气候因素影响,每年的冬季(采暖季)都是全年的用气高峰。
- 2. 1月24日为农历春节, 习俗、生活习惯等原因导致居 民用气量达到峰值。
- 3. 疫情期间大部分用户长期居家隔离,家庭成员相对居家时间延长,导致用气量上升。
- 4.2月份无法正常抄表,根据发布的公告,公司就低预估气量,导致2月份结算时1、2月份部分气量合并至4月份据实结算(4月份气量除包含有3、4月份气量外,还包含有部分1、2月份少估算的气量)。

因此部分用户本期结算的 气量会呈现"突然增多"的情况

三、如何对自家气量进行 核对 用户可以根据往期用气情况进行自主核对,若有异议可以拨打我公司24小时服务热线9699177提出核对申请,之后会有区域抄表人员与用户联系预约上门核对时间,也可以直接拨打区域抄表人员电话进行预约。

四、认定出的气量是否会 存在人为多计数的可能,燃气 表是否存在"走得快"的现象

居民用户安装的所有燃气 表均经过燃气表生产厂家及漯 河市表具检定中心双重检定合 格后,方能对外安装使用,受 国家计量相关法律保护,不允 许任何单位和个人人为干预。 公司抄表人员结算气量将会严 格按照燃气表显示底数进行核 算,因此不存在人为影响表具 计量的情况。

目前,我公司已安排专员对气量异常用户燃气表进行排查,主动联系气量异常用户,预约时间现场核对表具指数。同时我公司将继续推进"网格化"零距离服务进社区活动,解决用户反映的问题。

儿童走失 众人寻回

□本报记者 尹晓玉

4月29日,谈起孩子从 走失到找回的经历,家住恒 大名都小区的市民苑先生感 慨不已。

苑先生告诉记者,28日晚8时,他带着3岁的儿子在沙澧河风景区玩耍时与家人走散。得知情况后,在附近散步、打

篮球的很多人赶来帮忙,大家分头找孩子。"至少有四五十人参与找孩子。瞬间,呼喊孩子名字的声音传遍了周边。约半小时过后,两名男孩找

到了我的儿子。"苑先生说。

"孩子走失的半个小时是我人生中最恐慌的时刻,有幸得到那么多陌生人的帮助,每每想起都感动得流泪。"苑先生说,同时,他也想提醒家长,带孩子外出,一定不能让孩子离开自己的视线。



捡到无人机寻失主

□见习记者 党梦琦

"请你们帮忙寻找线索,早些找到失主。"4月29日,市民胡女士对记者说,她在街头捡到一个无人机,却找不到失主。

胡女士告诉记者,4月 28日早上七点半左右,她上 班经过市区泰山路新大新南 门时,看到路边一个蓝色的 无人机。"无人机上没有摄 像头,应该不是拍照用的那 种。从外观上看并没有明显 损坏,也不知道为啥在路边。"胡女士说,她在朋友圈发消息寻找失主,一直没人认领。

如果大家知道失主信息,可以与胡女士联系,电话13949851269。





4月28日,郾城区龙塔街道和平路社区青年志愿者和 郾城区中医院医护人员在桐刘村卫生所门前,为社区居民义 诊。 **本报记者 吴艳敏 摄**



ZCMX4CM 早的75U元 4CMX4CM 早的71UU元 本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园、标准化厂房两栋、面积2600平方米左右、水电齐全、内有行车、价格面议。

电话: 15518271531 15290726673

家政服务

清 爽 保 洁 公 司 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗 石材 地毯 专业外墙漆 6188458 13653950591

女,30岁,未婚,1.63 米,研究生,事业单位, 爱好广泛,善解人意,觅 工作稳定、人品好的男 士。电话:18939555923

欢迎刊登 分类信息